



MINISTERUL
TINERETULUI ȘI SPORTULUI



DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU SPORT ȘI TINERET VRANCEA

Comunicat de presă - ” Atuuri pentru job ”

Domeniul strategic de intervenție, din Strategia națională de tineret 2015-2020, munca și antreprenoriatul, este o prioritate a Programului de susținere a acțiunilor de tineret, finanțate de către Ministerul Tineretului și Sportului în 2020. Este o prioritate strategică a MTS care permite organizarea de proiecte de tineret ce susțin și promovează voluntariatul, înaintea unui job. Acesta a fost și scopul proiectului de tineret ”Atuuri pentru job”, organizat de către DJST Vrancea în luna octombrie 2020, la Focșani, continuând activitatea de planificare a îmbunătățirii mediului social, mai atractiv pentru tinerii vrânceni, din proiectul ”Planuri tinerești”- 2019.

În acest an, DJST Vrancea și-a propus promovarea competențelor voluntarilor, care cresc șansele de acces la un job decent pentru tineri. În mod special, elevii voluntari, de la Liceul ”Simion Mehedinți” din Vidra au pregătit mai întâi, activități de informare și promovare a meseriilor tradiționale, în Săptămâna Europeană a Educației Vocaționale și a Instruirii Practice. Expertul de tineret, Lia Cazacu, a organizat apoi, un seminar pe tema susținerii experienței și abilităților voluntarilor tineri, în perspectiva ocupării unui loc de muncă decent. Concluzia? Voluntariatul este disponibilitate, curaj, minte deschisă, abilități, competențe, dezvoltare personală, mobilitate, activități, proiecte, viață, omenie, celebritate, ... iată câteva ”atuuri” care pot înzestra un tânăr pentru o carieră deosebită, datorată și voluntariatului!

Au participat reprezentanți ai organizațiilor de tineret, elevi, voluntari experimentați și coordonatori de grupuri informale ale tinerilor –Asociația ”Change your lifesyle for you”, Asociația ”Pe aripile cunoașterii”, Bibiloteca de weekend din Șerbești, Liceul ”Simion Mehedinți” din Vidra, Colegiul Tehnic ”Ion Mincu” și Școala Postliceală Sanitară ”Carol Davila”.

Director executiv, Daniel Gongu